

我市两个文艺作品入选全省文艺精品工程项目

□晚报记者 徐松

本报讯 8月28日,记者从市委宣传部获悉,我市越调剧团排演的戏剧《张伯驹》、知名作家王相勤著作的图书《桃花公子》两个文艺作品,在省委宣传部公布的“中原人文精神系列工程——文艺精品工程”2015年度重点项目评审结果中榜上有名。

据悉,根据《关于申报“中原人文精神系列工程——文艺精品工程”2015年度重点项目的通

知》(豫宣通[2015]29号)精神,省委宣传部组织了此项文艺精品工程重点项目评审工作。经过专家评审,确定2015年度重点项目39项,其中戏剧10项,电影7项,电视剧3项,电视动画片和电视纪录片6项,广播剧2项,音乐3项,图书8项。我市一个戏剧作品、一个图书作品上榜。

目前,市委宣传部等相关部门高度重视,正精心组织创作生产、加工修改,努力将入选的文艺作品打造成思想性、艺术性、观赏性俱佳的精品力作。

举报谁有枪最高可获两万元奖励

我市警方出台涉枪涉爆违法犯罪举报办法

□晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺 郑华伟

本报讯 30日上午,记者在周口市公安局官网上看到,我市警方推出关于涉枪涉爆违法犯罪举报奖励办法。凡群众举报的涉枪涉爆违法犯罪线索,一经查证属实,将给予举报人一定的奖励,最高可奖励两万元。记者随后采访了解到,此举是为了发动广大群众积极举报涉枪涉爆违法犯罪线索,深入推进全市公安机关缉枪治爆和危爆物品排查整治专项行动,严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动,全面维护我市社会治安秩序持续稳定。

举报涉爆涉枪违法犯罪标准如下:破获私藏、私存爆炸物品案件,收缴炸药500克或者黑火药、烟火剂1000克,雷管10枚或者手榴弹、地雷1枚以上的,视情给予举报有功人员500元以上、2000元以下奖励。破获非法持有、私藏枪支案件,收缴军用枪、猎枪、小口径枪、火药枪、仿制枪、自制枪、改制枪1支或者气枪2支,军用子弹10发、民用子弹50发以上的,视情给予举报有功人员500元以上、2000元以下奖励。根据群众举报线索,收缴仿真枪、管制刀具或者查破非法携带管

制刀具、弩案件的,视情给予举报有功人员奖励。查破非法制造、买卖、运输、邮寄、储存爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品等重大案件的,视情给予2000元以上、10000元以下奖励。破获持枪伤害、杀人、抢劫、绑架、强奸以及爆炸等重大犯罪案件的,视情给予5000元以上、20000元以下奖励。摧毁非法制贩爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品窝点的,视情给予5000元以上、20000元以下奖励。查处非法生产、运输、储存烟花爆竹案件,打掉窝点并收缴生产工具及成品、半成品的烟花爆竹折合200盘以上的,视情给予举报有功人员200元至1000元奖励。同时,为鼓励和方便广大群众积极举报违法犯罪线索,警方专门设立了涉枪涉爆违法犯罪线索举报电话:周口市公安局110或0394-8123524(工作日)。

据周口警方有关负责人介绍,公安机关鼓励、保护广大人民群众积极举报涉枪涉爆违法犯罪活动,提供违法犯罪活动线索,动员、规劝在逃涉枪涉爆案件犯罪嫌疑人员投案自首。凡举报经查证属实的,按有关规定给予重奖。窝藏、包庇涉枪涉爆违法犯罪分子,帮助违法犯罪分子毁灭、伪造证据的,依法追究法律责任。

铁血少侠 VS 北非刺客

“昆仑决”周口站逐鹿巅峰欲掀泰拳风暴

□记者 孙智

本报讯 记者从有关部门了解到,“昆仑决·泰拳之夜”将于9月4日晚在周口市体育馆呈现新一轮搏击盛宴,我市观众和搏击爱好者将在这里见证中国搏击走向世界的奇迹之旅。

作为当今中国最火爆、最具话题的搏击品牌,“昆仑决”坚持以赛事品质做主线,不掺任何水分,受到了中外业内人士和广大观众的一致认可。

本次周口站“泰拳之夜”赛事有来自中国、泰国、美国、日本、西班牙等13个国家的30位顶尖高手参加,将倾力一搏争夺“昆仑皇权”。巴猜·郑召玉、张春雨、西川智之、肯姆、艾登、卡洛斯等中外拳王将一一登台亮相。

肯姆、巴猜两大泰拳王者带领泰拳新生力量来华挑战。中华“竹剑”张春雨、小将赵帅再度出击为中国泰拳力量发声,誓欲在“昆仑决”擂台阻击强大泰拳军团。

在超级站的比赛中,中国搏击新贵“日照东方”郑召玉将向泰拳名将奔能发起挑战;“天山征服者”阿斯哈提迎击美国“功夫熊猫”史蒂文·班克,上演超重量级的泰坦之战;“中原飓风”闫西

波河南老家大战日本综合格斗高手立石裕善。与此同时,“插翅虎”王伟豪、“铿锵铁拳”熊竞楠亦将全力出击,捍卫强者荣耀。

来自非洲西北端国家——摩洛哥的“北非刺客”纳比尔也,这位31岁的钢铁斗士拥有极佳的身体协调性与进攻效率,诡变灵动的打法与前世界冠军维利尔·派普十分相似,如此独特的擂台表现力总是极度冲击着旁观者的眼球,他的一颦一笑、闪转腾挪受到了各国观众的狂热追捧。纳比尔的对手则是我国搏击新星浦东东。现年22岁的浦东东目前保持着40胜9负21场KO对手的优异战绩,曾在2014曼谷世界泰拳赛冠军赛70KG级比赛中勇夺金腰带。作为一名实力派战将,浦东东一向以敢打敢拼,永不言退的作风深得拳迷喜爱,其后手拳威力惊人,在比赛中不畏强敌,即使在极其劣势的情况下仍敢打出自己的风格,其拼搏精神在中国新生代拳手中算是最好的。“为了打好这场比赛,我付出了最大的努力,希望届时能以最好的表现回报观众!”浦东东说。

9月4日的周口市体育馆,“铁拳少侠”PK“北非刺客”,笑着离开拳台的只会有一个。敬请您关注“昆仑决”。

中非企业家拿出20多万元励志奖学金给咱农村娃



优秀学生上台领取奖学金



中非企业家与优秀学生合影留念

8月29日上午,中非企业家励志奖学金在淮阳县四通镇时庄行政村内集中发放。发放仪式开始,中非投资集团秘书长王平和四通镇时庄行政村党支部书记时兴荣等人向学生们颁发励志奖学金。据了解,中非企业家针对四通镇全镇考上一本院校的40多名优秀学生,奖励每位学生5000元励志奖学金,还有4名特别贫困优秀学生,获得中非企业家全程资助,包括优秀学生上大学期间所有的学费和生活费用。领到奖学金的学生说:“非常感谢中非企业家的鼓励,今后我一定会好好学习,将来回报家乡和社会。”

晚报记者 朱东一 摄

好消息

省精神病专家团自8月29日起在周口精神病医院长年巡回坐诊。开诊前3天免收挂号费、检查费,望患者莫失良机。

咨询电话:8288359 13703876210

地址:周口市汉阳北路(大闸北400米)路西